
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «ОСТРОЗЬКА АКАДЕМІЯ»  

 

 

ПРОТОКОЛ № 2 

засідання Приймальної комісії  

Національного університету «Острозька академія» 

 

23 січня 2025 року                                                                                                             м. Острог   

 

Місце проведення: зала засідань Вченої ради НаУОА 

 

Голова – Балашов Е.М. 

Заступник – Шевчук Д.М. 

Відповідальний секретар – Матвійчук М.А. 

 

Присутні: Пасічник І.Д., Костів О.М., Кривицька О.Р., Родзен О.А, Герасимчук О.П., 

Шершньова О.В., Карповець М.В., Ковальчук І.В., Новоселецький О.М., Мараренко О.І., 

Якуніна К.І., Дороднов В.С., Марченко А.В., Денисенко Н.В., Михальчук Б.С., Попов Є.М., 

Мовчун С.С.,  Коцюк О.Ю., Загоруйко С.С., Йойна Д.С., Кузменко Н.В., Мартинюк Н.В. 

 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 

1. Лист Міністерства освіти і науки України № 3/702-25 від 21 січня 2025 року «Про 

проведення наради» та особливості його виконання. 

2. Нарада Міністерства освіти і науки України від 22 січня 2025 року. 

3. Завершення Підготовчих курсів до вступу до ЗВО в Національному університеті «Острозька 

академія» у І семестрі 2024-2025 н.р.  

4. Набір слухачів на Підготовчі курси до вступу до ЗВО в Національному університеті 

«Острозька академія» у ІІ семестрі 2024-2025 н.р. 

 

СЛУХАЛИ:  

1. Про Лист Міністерства освіти і науки України № 3/702-25 від 21 січня 2025 року «Про 

проведення наради» та особливості його виконання. 

ВИСТУПИЛИ:  

Матвійчук М.А., відповідальний секретар Приймальної комісії, ознайомила присутніх зі 

змістом Листа Міністерства освіти і науки України № 3/702-25 від 21 січня 2024 року «Про 

проведення наради» (Додаток 1), та особливостями його виконання. 

УХВАЛИЛИ:  

1.1. Інформацію взяти до уваги. Надалі постійно моніторити надходження листів МОН 

України та якісно виконувати їхні вимоги і рекомендації під час Вступної кампанії 2025 року. 

Голосували: «за» – 25, «проти» – 0, «утримались» – 0. 

 

СЛУХАЛИ:  

2. Про Нараду Міністерства освіти і науки України від 22 січня 2025 року. 

ВИСТУПИЛИ:  

Матвійчук М.А, відповідальний секретар Приймальної комісії, ознайомила присутніх із 

ключовими тезами Наради Міністерства освіти і науки України від 22 січня 2025 року з питань 

реалізації наказу Міністерства освіти і науки України від 24 червня 2024 року № 910 «Про 



деякі особливості набуття та поновлення статусу здобувача освіти» (в редакції наказу 

Міністерства освіти і науки України від 20 грудня 2024 року № 1775). 

Балашов Е.М., Голова Приймальної комісії, наголосив на важливості теми наради та 

неухильного дотримання вимог вищезазначеного Наказу МОН України. 

УХВАЛИЛИ: 

2.1. Інформацію взяти до уваги. Забезпечити неухильне дотримання вимог Наказу 

Міністерства освіти і науки України від 24 червня 2024 року № 910 «Про деякі особливості 

набуття та поновлення статусу здобувача освіти» (в редакції наказу Міністерства освіти і 

науки України від 20 грудня 2024 року № 1775) членами Приймальної комісії, керівниками 

відповідних структурних підрозділів НаУОА. 

Голосували: «за» – 25, «проти» – 0, «утримались» – 0. 

 

СЛУХАЛИ:  

3. Про завершення Підготовчих курсів до вступу до ЗВО в Національному університеті 

«Острозька академія» у І семестрі 2024-2025 н.р. 

ВИСТУПИЛИ:  

Матвійчук М.А., відповідальний секретар Приймальної комісії, керівник Підготовчих курсів 

до вступу до ЗВО в НаУОА, проінформувала присутніх про успішне завершення Підготовчих 

курсів до вступу в ЗВО у І семестрі 2024-2025 н.р. 15 слухачами із 7-ти областей України: 

Рівненської, Житомирської, Київської, Харківської, Черкаської, Хмельницької, Запорізької. 

Зазначила, що підсумкова зустріч із слухачами запланована на 27 січня 2025 року у застосунку 

Google Meet. Сертифікати про успішне завершення Підготовчих курсів буде надіслано 

слухачам того ж дня засобами поштового зв’язку на вказані ними адреси. 

Балашов Е.М., Голова Приймальної комісії, рекомендував інформацію взяти до уваги. 

Висловив слова подяки керівнику підготовчих курсів Матвійчук М.А., яка забезпечила 

організацію їх проведення на належному рівні. 

УХВАЛИЛИ:  

3.1.Інформацію взяти до уваги.  

Голосували: «за» – 25, «проти» – 0, «утримались» – 0. 

 

СЛУХАЛИ:  

4. Про набір слухачів на Підготовчі курси до вступу до ЗВО в Національному 

університеті «Острозька академія» у ІІ семестрі 2024-2025 н.р.  

Матвійчук М.А., відповідальний секретар Приймальної комісії, проінформувала, що 

розпочато набір на Підготовчі курси до вступу до ЗВО в НаУОА у ІІ семестр 2024-2025 н.р. 

Зазначила, що Положення про Підготовчі курси до вступу до ЗВО затверджено у новій 

редакції. Керівництво, організація та проведення Підготовчих курсів надалі 

здійснюватиметься Навчально-науковим центром заочно-дистанційного навчання, в особі 

провідного фахівця Костів О.М. 

Костів О.М., заступник відповідального секретаря Приймальної комісії, адміністратор 

ЄДЕБО, уповноважена особа Приймальної комісії з питань прийняття та розгляду 

електронних заяв, керівник Підготовчих курсів зазначила, що Підготовчі курси будуть 

комплексними (українська мова, історія України та математика), а додатковий предмет 

іноземна (англійська) мова – на вибір слухача. Зауважила, що реєстрація триватиме до 03 

лютого 2025 року через форму за покликанням: https://forms.gle/t2T79ZDUxfjGmGjP9, а 

передбачений термін підготовки буде 03 лютого по 09 травня 2025 року. 

Балашов Е.М., Голова Приймальної комісії, доручив Костів О.М. здійснити набір слухачів 

Підготовчих курсів до вступу до ЗВО в НаУОА на належному рівні та доповісти про 

результати на засіданні Приймальної комісії у лютому 2025 року. 

https://forms.gle/t2T79ZDUxfjGmGjP9


УХВАЛИЛИ: 

4.1. Інформацію взяти до уваги. Костів О.М., здійснити набір слухачів підготовчих курсів до 

вступу до ЗВО в НаУОА на належному рівні та доповісти про результати на засіданні 

Приймальної  комісії у лютому 2025 року. 

 

 

 

Голова       Едуард БАЛАШОВ 

 

Відповідальний секретар       Марія МАТВІЙЧУК 

 
 


